## Школьный творческий конкурс«Скворечники птицам»

Конкурс скворечников посвящен 2017 году - Году экологии в России. Ежегодно 1 апреля вся планета отмечает Международный день птиц.

1 апреля была подписана Международная конвенция по охране птиц, к которой Россия присоединилась в 1927 году. По русской традиции в этот день в ожидании пернатых развешиваются скворечники, синичники и прочие «птичьи домики».

Птицы — наши лучшие помощники в борьбе с нашествием вредителей. Они заслуживают всяческого покровительства со стороны человека. Птицы оживляют весной и летом своим пением леса и поля. Птицы — источник вдохновения для писателей, поэтов, музыкантов. У многих писателей и поэтов есть произведения, посвященные нашим пернатым друзьям.

Конкурс проводился с 10 апреля по 25 апреля включительно для учащихся 1-11 классов, для родителей и педагогов МБОУ Маслянинской СОШ №1..

Конкурс проводился с целью:

- привлечения внимания семей и детей к проблеме защиты и сохранения окружающей среды, в частности, видового разнообразия птиц;привлечения родителей на совместную творческую деятельность с детьми для решения общих задач и проблем защиты окружающей среды; воспитания у детей любви к родной природе, навыков бережного и ответственного отношения к ее обитателям; содействия развития семейных традиций, повышению уровня экологической культуры семьи;

воспитание у подрастающего поколения бережного отношения к природе через творческую деятельность; развития и привлечения творческого потенциала юных жителей Маслянинского района для пропаганды охраны и защиты птиц.

По условиям участия в конкурсе, все изделия, пригодные для проживания птиц, будут размещены в школьном ботаническом саду.

По итогам конкурса выявлены Победители, занявшие I, II и III места, участники. Всем были вручены Грамоты и Дипломы.







Старшая вожатая Головина О.С.